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Resolución: 

Tenemos que 𝑄 = (1; −2) y 𝑃 = (𝑎; 𝑎 + 4) 

Por otro lado, sabemos que la distancia entre ambos puntos es 5. Utilizando la fórmula para 

determinar la distancia entre puntos: 

𝑑𝑃𝑄 = 5 

√(𝑎 − 1)2 + (𝑎 + 4 + 2)2 = 5 

(𝑎 − 1)2 + (𝑎 + 6)2 = 25 

Resolvemos los cuadrados: 

𝑎2 − 2𝑎 + 1 + 𝑎2 + 12𝑎 + 36 = 25 

2𝑎2 + 10𝑎 + 37 − 25 = 0 

2𝑎2 + 10𝑎 + 12 = 0 

La ecuación anterior, es equivalente a: 

𝑎2 + 5𝑎 + 6 = 0 

Resolvemos la ecuación cuadrática: 

𝑎1;2 =
−5 ± √25 − 4 · 1 · 6

2
=

−5 ± √25 − 24

2
=

−5 ± 1

2
 

Por lo tanto, 𝑎1 = −2   ó    𝑎2 = −3 

 

Si 𝑎 = −2   ⇒    𝑏 = −2 + 4 = 2 

Si 𝑎 = −3   ⇒    𝑏 = −3 + 4 = 1 

Finalmente, las coordenadas del punto 𝑃 pueden ser: (−2; 2)  ó (−3; 1) 

Ejercicio 1 (2 puntos) 

Dados los puntos 𝑄 = (1; −2) y 𝑃 = (𝑎; 𝑎 + 4), hallar las coordenadas del punto 𝑃 sabiendo 

que la longitud del segmento 𝑃𝑄 es 5. 
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Resolución: 

Sea 𝑥 ∈ 𝐴: 

𝑥2 ⋅ (4 + 3𝑥) ≥ 0 

Para que este producto resulte mayor o igual a cero, los factores deben tener el mismo signo.  

Esto significa que: 

𝑥2 ≥ 0    𝑦 𝑡𝑎𝑚𝑏𝑖é𝑛    4 + 3𝑥 ≥ 0 

O bien: 

𝑥2 ≤ 0    𝑦 𝑡𝑎𝑚𝑏𝑖é𝑛    4 + 3𝑥 ≤ 0 

Sin embargo, el factor “𝑥2” será imposible que resulte menor que cero pues “𝑥2” será siempre 

positivo. Con esto descartamos la segunda posibilidad. 

Analizando la primera posibilidad, tenemos que: 

4 + 3𝑥 ≥ 0 

3𝑥 ≥ −4 

𝑥 ≥ −
4

3
 

Y, además la desigualdad 𝑥2 ≥ 0 se verifica para cualquier 𝑥 ∈ ℝ. 

De lo anterior, se deduce que 𝑥 ∈ [−
4

3
; +∞) 

Por otro lado, en el enunciado aclara que |2𝑥 + 5| = 3 

Por definición de módulo: 

2𝑥 + 5 = 3          ⇒    2𝑥 = −2     ⇒    𝑥 = −1 

O bien 

2𝑥 + 5 = −3      ⇒    2𝑥 = −8      ⇒    𝑥 = −4 

Ejercicio 2 (3 puntos) 

Hallar todos los valores posibles de 𝑥 ∈ ℝ sabiendo que 

|2𝑥 + 5| = 3 

y además 𝑥 ∈ 𝐴 siendo  

𝐴 = {𝑥 ∈ ℝ  ∕  𝑥2 ⋅ (4 + 3𝑥) ≥ 0} 
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Hasta acá, tenemos que 𝑥 = −1 o bien 𝑥 = −4; pero además 𝑥 ∈ [−
4

3
; +∞).  

Pero −4 ∉ [−
4

3
; +∞); por lo tanto, 𝑥 = −1 

 

 

 

 

 

 

 

 

Resolución: 

Como sabemos que 𝑔(0) = 3: 

log2(𝑎 · 0 + 𝑏) = 3   ⇒    log2(𝑏) = 3   ⇒    23 = 𝑏 

Por lo tanto, 𝑏 = 8 y 𝑔(𝑥) = log2(𝑎𝑥 + 8) 

 

Por otro lado, sabemos que 𝑔(1) = 16 

log2(𝑎 ∙ 1 + 8) = 16   ⇒    216 = 𝑎 + 18   ⇒    𝑎 = 65536 − 18    ⇒    𝑎 = 65518 

Por lo tanto, 

𝑔(𝑥) = log2(65518𝑥 + 8) 

Tenemos que determinar el 𝐶0 de 𝑔(𝑥); para esto, hacemos 𝑔(𝑥) = 0 

log2(65518𝑥 + 8) = 0 

65518𝑥 + 8 = 1 

𝑥 = −
7

65518
 

Por lo tanto, 𝐶0 = {−
7

65518
} 

 

 

 

 

 

Ejercicio 3 (2 puntos) 

Determinar el conjunto de ceros 𝐶0 de la función  

𝑔(𝑥) = log2(𝑎𝑥 + 𝑏) 

sabiendo que  𝑔(0) = 3, y además,  𝑔(1) = 16 
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Resolución: 

Sabemos que lim
𝑥→0

𝑓(𝑥) = −1. Entonces: 

Cuando 𝑥 → 0   ⇒    (3𝑥 −
𝜋

2
) → −

𝜋

2
    

⇒    cos (3𝑥 −
𝜋

2
) → 0    

⇒  2 · cos (3𝑥 −
𝜋

2
) → 0 

⇒  2 · cos (3𝑥 −
𝜋

2
) + 𝐴 → 𝐴 

Como sabemos que  

lim
𝑥→0

[2 · cos (3𝑥 −
𝜋

2
) + 𝐴] = −1 

obtenemos que 𝐴 = −1 

Por lo tanto, 

𝑓(𝑥) = 2 · cos (3𝑥 −
𝜋

2
) − 1 

 

Debemos hallar todos los valores de 𝑥 ∈ ℝ para los cuales 𝑓(𝑥) = 1: 

2 · cos (3𝑥 −
𝜋

2
) − 1 = 1 

2 · cos (3𝑥 −
𝜋

2
) = 2 

cos (3𝑥 −
𝜋

2
) = 1 

Ejercicio 4 (3 puntos) 

Dada la función 

𝑓(𝑥) = 2 · cos (3𝑥 −
𝜋

2
) + 𝐴       (𝐴 ∈ ℝ) 

 y sabiendo que  

lim
𝑥→0

𝑓(𝑥) = −1 

hallar todos los valores de 𝑥 ∈ ℝ para los cuales  𝑓(𝑥) = 1 
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3𝑥 −
𝜋

2
= 2𝑘𝜋    (𝑘 ∈ ℤ) 

3𝑥 = 2𝑘𝜋 +
𝜋

2
   (𝑘 ∈ ℤ) 

𝑥 =
4

6
𝑘𝜋 +

𝜋

6
   (𝑘 ∈ ℤ) 

 


